



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**EDITAL Nº 024, DE 19 DE JUNHO DE 2013
RETIFICAÇÃO**

No Edital Nº 024, de 19 de junho de 2013, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 24/06/2013 – Seção 3, páginas 73 a 75, sofre a seguinte alteração: No **ANEXO**, páginas **7 e 8 – TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA** – onde se lê: “Licenciado ou Bacharel em Ciências Biológicas com Mestrado e Doutorado em Genética ou Biologia Molecular ou Biociências ou áreas afins” leia-se: **“Licenciado ou Bacharel em Ciências Biológicas com Doutorado em Genética ou Biologia Molecular ou Biociências ou áreas afins”**; e Página 11 - onde se lê: “publicado no Diário Oficial da União do dia ____ de _____ de 2012” leia-se: **“publicado no Diário Oficial da União do dia 24 de junho de 2013”**.

Cuité, 04 de julho de 2013

Ramilton Marinho Costa
Diretor do CES